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····  Kostnadsfria seminarier 
····  Kurser 
····  Tillväxtverket och Länsstyrelsen i 

Stockholm: 11 miljoner kronor till 
småföretag i Stockholms län 2010 

····  Företag arna:  Affärsträff den 9 februari - 
”Framgångsrik försäljning” 

····  Stockholm Business Region: 
Filmfrukost 11 februari 
Tystnad tagning... Stockholm! 

····  Passion for Business: Erbjudande 
····  Entrepreneur Stockholm: Kostnadsfritt 

program för miljödriven affärsutveckling 

Kostnadsfria seminarier  
Ett bra sätt att förbereda sig är att besöka våra seminarier. Där får Du en introduktion till olika ämnesområden och möjlighet att 
få de första svaren på Dina frågor. Seminarierna är 2,5 timmar långa, kostnadsfria och ska bokas via vår hemsida.  
Alla seminarier sker hos Stockholms NyföretagarCentrum, Munkbron 1 i Gamla Stan. 
Besök www.nyforetagarcentrum.org och vårt kalendarium för att se vad som är på gång .  

Du kan enbart boka Dig till seminarier via länken: www.nyforetagarcentrum.org  där 
Du använder Ditt användarnamn och lösenord för att logga in. 
Besök gärna arrangörens hemsida för att läsa mer om  företaget, men där kan Du inte boka Dig till semin ariet. 

Val av företagsform den 8 februari kl.09:15-12:00  Fåtal platser kvar! 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.se  
Vilka företagsformer finns? Hur är det med fördelar och nackdelar med de olika företagsformerna? Kanske är det aktuellt med 
delägarskap och vad man bör då tänka på? Kan man byta företagsform? Om jag har flera affärsidéer – vad gör jag då? Alla 
Dina frågor runt omkring valet av företagsform har Du möjlighet att få svar på. Förbereda gärna med frågor som berör Din 
situation. 

Skatteregistrera företaget hos Skatteverket den 9 f ebruari kl.13:15-16:00  Fullbokat!  
Arrangör: Skatteverket, www.skatteverket.se  
Som blivande företagare ställs Du inför nya utmaningar. En del av utmaningarna handlar om skatter, bokföring och mycket 
annat som måste skötas i ett företag. För att betraktas som ett företag av omgivningen krävs oftast en F-skattsedel. Dessutom 
måste de flesta företag vara registrerade till moms och eventuellt som arbetsgivare hos Skatteverket. På detta seminarium går 
därför Skatteverket igenom hur man skatteregistrerar sitt företag, självklart finns det även utrymme för att ställa en massa 
frågor. Läs därför gärna broschyren ”Så fyller Du i Skatte- och avgiftsanmälan" (SKV 418) före seminariet och ta med dina 
frågor. Broschyren hittar du på Skatteverkets webbplats.   

Kom igång med Din personliga marknadsföring den 10 februari kl.09:30-12:00 Fåtal 
platser kvar!  
Arrangör CV-Skolan www.cvskolan.se   
Som företagare måste Du ideligen presentera Dig och Din verksamhet. Oavsett om Du marknadsför Dig muntligt via Ditt cv, 
reklamblad, visitkort, webbplats eller sociala medier medium måste Du vara säljande. I detta seminarium får Du tips och 
övningar för att bli bättre på personlig marknadsföring. Relationer skapar affärer. Att vara personlig skapar relationer. Det är 
styrkan bakom personlig marknadsföring! Ur innehållet: Att sticka ut i mängden, Att presentera dig själv, Vanliga misstag, 
Kundcase, Att marknadsföra istället för att informera , Hur får Du någon att läsa Ditt material? 
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Försäljning – Otroligt kul! den 11 februari kl.13:1 5-16:00 Fullbokat!  
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Vi vill inspirera dig och ge dig konkreta tips som gör att du blir bättre på att sälja och därmed lyckas med din företagsdröm! Du 
får grunderna inom försäljning, hur försäljning är kopplad till affärsidé och marknadsplan samt hur en aktivitetsplan kan se ut 
och varför den är så viktig för att du ska nå dina mål. Vi pratar om vad försäljning kan vara för dig och hur vi vänder motstånd 
till framgång. Genom konkreta övningar kan du enkelt, och med stolthet, presentera ditt företag och vad som är unikt med din 
produkt/tjänst.  

Marknadsföring i praktiken den 16 februari kl.13:15 -16:00 Fullbokat!  
Arrangör: Visma www.visma.se  
Punkter ur programmet; Enkla steg att göra Dig unik, vad krävs för att hitta och behålla kunder, marknadsföring ur ett 
konkurrentperspektiv, Praktiska tips & råd, Möjlighet att ställa Dina frågor om marknadsföring m.m. 

Immaterialrätt - Upphovsrätt, varumärkesskydd och p atent den 19 februari kl.09:15-
12:00 Enstaka platser kvar!  
Arrangör: Advokatfirman Delphi www.delphi.se   
Emil Dicksved och Johanna Elvander från Advokatfirman Delphi kommer att i seminarieform berätta om vilka möjligheter som 
finns för att erhålla samt skydda t.ex. varumärken och patent, samt vad skyddet innebär. Bakom en god affärsidé ligger ofta 
stora ekonomiska investeringar och det blir därför av största vikt att känna till hur man kan skydda sina immateriella 
rättigheter. De kommer dessutom att tala om reglerna kring marknadsföring och god affärssed. 

Göra budget den 22 februari kl.09:15-12:00  Enstaka platser kvar! 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.com/se  
Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 

Nya kassaregisterlagen den 23 februari kl.13:15-16: 00  
Arrangör: Skatteverket www.skatteverket.se   
Den nya kassaregisterlagen träder i kraft den 1 januari 2010. Den nya kassaregisterlagen innebär bland annat att de flesta 
som säljer varor eller tjänster mot kontant betalning är skyldiga att registrera försäljningen i ett så kallat certifierat 
kassaregister. Observera att även försäljning av tjänster omfattas vilket innebär att även frisörer, massageterapeuter, 
tandläkare m.fl. omfattas av lagen. Vid informationen går vi igenom vad reglerna i kassaregisterlagen innebär. Vi pratar bl.a. 
om Vad ett certifierat kassaregister är, Vilka omfattas av lagen om kassaregister, Vilka omfattas inte, Möjlighet till undantag 
efter ansökan. 

Företagsekonomi för småföretag den 24 februari kl.0 9:15-12:00 Enstaka platser 
kvar! 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers  www.pwc.se  
Punkter ur programmet: Vad innebär bokföringsskyldigheten? Viktigt med ordning och reda från dag ett! Se till att ha bra 
beslutsunderlag - redovisning är färskvara! Vad är en affärshändelse? Vad kräver mervärdesskattelagen för uppgifter på en 
faktura? Presentation av hur en modern och effektiv ekonomiadministration kan fungera. 

Försäljning – Otroligt kul! den 24 februari kl.13:1 5-16:00  
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Vi vill inspirera dig och ge dig konkreta tips som gör att du blir bättre på att sälja och därmed lyckas med din företagsdröm! Du 
får grunderna inom försäljning, hur försäljning är kopplad till affärsidé och marknadsplan samt hur en aktivitetsplan kan se ut 
och varför den är så viktig för att du ska nå dina mål. Vi pratar om vad försäljning kan vara för dig och hur vi vänder motstånd 
till framgång. Genom konkreta övningar kan du enkelt, och med stolthet, presentera ditt företag och vad som är unikt med din 
produkt/tjänst.  

Inför att börja med internationell handel den 25 fe bruari kl.09:15-12:00 
Arrangör: Exportrådet http://www.swedishtrade.se  
Seminariet vänder sig i första hand till företag som har någon form av etablerad verksamhet på hemmamarknaden. 
Exportrådet är en resurs för alla svenska företag som vill göra internationella affärer. Innan man kan springa måste man kunna 
gå. Att rusa in i en exportsatsning för tidigt - eller av fel skäl - kan vara ett lika stort misstag som att avstå helt. Med 
Exportrådets verktyg kan ditt företag ta de förberedande stegen i egen takt. Med exportrådgivare som stöd lotsas du genom 
exportstegen med slutmålet att ta fram en affärsplan för ditt företags exportsatsning. För dig som har kommit en bit i dina 
exportförberedelser kan Exportrådet erbjuda ytterligare hjälp in på en utlandsmarknad. Seminariet ger dig första inblicken i 
internationell handel, vad du bör tänka på, förbereda dig och känna till. Exportrådets konsulter ger dig möjlighet att ställa dina 
frågor redan nu. 



 
Stockholms NyföretagarCentrum  Sidan 3 av 6 Nyhetsbrev Vecka 6 Februari 2010 

Kurser 
Grundläggande bokföring - Startdatum 6 april 2010 k l.18:00 
Albert Waltonen  är vår kursledare för ”Grundläggande Bokföring” sedan åtta år. Hans mångåriga erfarenhet av att lära ut 
konsten att bokföra och pedagogiska sätt att förklara företagets ekonomi gör att vi rekommenderar alla hans kurs. Efter åtta år 
har han hunnit utbilda många egenföretagare i bokföring. Han har mött företag och företagare i stort sett i alla branscher och 
känner till förutsättningarna. Både för nystartade företag och etablerade företag.  

Alla som bedriver företagsverksamhet är bokföringsskyldiga och nu även skyldiga att upprätta årsbokslut. Vill Du förstå Ditt 
företags ekonomi och få kontroll på det är kunskaper om kontering och bokföring bästa vägen.  

 

www.mmekonomi.eu  

Innehållet i kursen ”Grundläggande bokföring”: 
····  Begrepp och bokföringstermer 

····  Kontoplan 

····  Ingående balans 

····  Budget 

····  Verifikationer 

····  Ändringsverifikationer 

····  Moms 

····  Balans och Resultatrapport 

····  Övriga bokföringsrapporter 

····  Olika kontakter med myndigheter, Hur man knyter ihop alla uppgifter i ett 
administrativt program med fakturering, kundreskontra, leverantörsfakturor, 
utbetalningar mm. 

····  Vi har övningar vid varje kurstillfälle. 

Kursplan: 
Kvällstid 5 x 3 timmar. Kursdagar: Den 6, 13, 20, 2 7 april och 4 maj 2010.  
Pris/deltagare: 2500:- + moms (25%). Kursen genomfö rs i Stockholms NyföretagarCentrums lokaler på Munk bron 1 
Gamla Stan Stockholm. 

Kursen vänder sig enbart till dem som är inskrivna hos Stockholms NyföretagarCentrum. 

Anmälan till kursen är bindande. Boka Dig här!   

 
 

     

11 miljoner kronor till småföretag i Stockholms län  
2010 
Programmet "Produktutveckling i småföretag " ger småföretag möjligheten att utveckla en ny eller en befintlig vara eller tjänst. 
Bakom satsningen står Tillväxtverket i samarbete med Länsstyrelsen i Stockholms län. Syftet är att bidra till stärkt 
konkurrenskraft hos företagen i länet.  
 
Totalt handlar det om cirka 11 miljoner kronor till företagen i Stockholms län. Maxbeloppet varje företag kan söka är 500 000 
kronor. Kravet på de företag som söker stöd är att de själva bidrar med lika mycket pengar som de får i kontanta medel. Andra 
krav är att företagen har 2-50 anställda, är etablerade 2006 eller tidigare och har en årsomsättning som inte överstiger 50 
miljoner euro. Företagen måste vara fristående eller ägas till högst 25 % av ett större företag. 
 
Intresserade företag är välkomna att skicka en intresseanmälan på särskild mall fram till och med den 12 mars 2010 . 
Länsstyrelsen granskar fortlöpande de inkomna intresseanmälningarna. De företag som uppfyller programmets krav inbjuds 
därefter att inkomma med en fullständig ansökan och projektplan. 
Mer information finns på www.lansstyrelsen.se/stockholm/pu  eller www.tillvaxtverket.se  . 
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 Affärsträff den 9 februari: 
Framgångsrik försäljning 
98% av framgången i försäljning kan hänföras till d e psykologiska aspekterna 
Ulf Harling  från Harling Consulting kommer att försvara detta påstående med forskning från olika internationella institut. Du 
kommer att få med dig verktyg för att kunna säkra företagets intäkter genom effektivare försäljning.  

Välkommen till Affärsträffarna helgfria tisdagar i centrala Stockholm! 
Plats : United Spaces, Vasagatan 11, 1 tr. (Vasahuset) nära T-centralen. 
Mingeltid : 17.00 – 18.00 och 19.00 – 20.00. 
Tema: 18.00 -19.00 

Tag med visitkort! Drop in, ingen anmälan! OBS! Por tarna låses 18.00  
Öppet för alla intresserade. 
 
 
 

 

Filmfrukost 11 februari 
Tystnad tagning... Stockholm!   
Inbjudan från Stockholms stads näringslivsbolag   

Michael Nyqvist i Änglavakt  
Hur kan små och stora företag i alla branscher tjäna på att filmer spelas in i Stockholm?  
 
Millenniumfilmerna har gjort stor internationell succé och satt Stockholm på världskartan både för 
filmmakare och filmturism. Film är en större industri än vad många känner till. Hela stadens och 
regionens näringsliv gynnas när filminspelningar förläggs hit i synnerhet hotell-, taxi- och 
restaurangbranschen förutom filmbranschen. 
 

En ny affärsmöjlighet är att investera i film på samma sätt som i aktier. Hur går det till och hur kan man marknadsföra sitt 
företag genom film? 
Änglavakt med Michael Nyqvist är Sveriges nästa internationella filmexport. Välkommen att lyssna till honom när han ger sin 
personliga bild av hur det är att spela in film i Stockholm och få svar på nämnda frågor av våra gästtalare. 
Medverkande: - Michael Nyqvist, skådespelare, Åke Lundström, vd Filmregion Stockholm-Mälardalen, Ingrid Rudefors, 
filmkommissionär, Patrick Ryborn, vd och producent, Fladen Film. 
 
TID Torsdag den 11 februari kl. 08.00-09.00. Ekologisk frukost med mingel från kl. 07.30  
PLATS Stockholm Business Region, Drottninggatan 33, 1 trappa 
ANMÄLAN  senast den 5 februari. 
För anmälan och mer information besök Stockholm Business Regions hemsida: www.stockholmbusinessregion.se/seminarier 

OBS! Begränsat antal platser. Frukostmötet är kostn adsfritt.  
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Passion for Business är ett magasin som fokuserar 
på kvinnor i karriären. Erbjudande! 
 
Här blir Du inspirerad av personporträtt, genus-analyser, kultur, mode, hälsa och målinriktade krönikörer. Via Stockholms 
NyföretagarCentrum får Du möjlighet att testa tre nummer för 100 kronor (ordinarie pris 207 kronor). Gå in på 
www.prenservice.se och ange kod: 173-173194. 
 
På Stockholms NyföretagarCentrum finns nu 200 exemplar av nummer 7/ 2010 för utdelning till Stockholms nyföretagare. 
Välkommen förbi och hämta Ditt exemplar. Först till kvarn gäller. 
 
 
 

 

Kostnadsfritt program för miljödriven 
affärsutveckling 
Goodpoint erbjuder en möjlighet för företag i Stockholms län med max 249 anställda att delta i ett professionellt 
affärsutvecklingsprogram med fokus på miljödriven affärsutveckling. Programmet finansieras av Entrepreneur Stockholm. 
Deltagande företag får stöd för att ta fram en konkret plan för miljöanpassad affärsutveckling. Programmet vänder sig till 
företag som redan har inlett en satsning på miljöanpassade produkter och tjänster och som vill ta nästa steg. För mer 
information och anmälan, se bifogat informationsblad eller vår hemsida: www.goodpoint.se/tjanster/miljo_affarsutveckling.html  
 
Entrepreneur Stockholm är ett gemensamt EU-projekt i samarbete mellan Länsstyrelsen i Stockholms län, ALMI 
Företagspartner Stockholm, Innovationsbron Stockholm och Stockholm Business Region Development med syfte att 
långsiktigt stärka och öka rådgivningen till entreprenörer och innovatörer i Stockholms län. 
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Har Du frågor till oss på Stockholms NyföretagarCentrum? 
Du välkommen att kontakta oss via e-post till info@nyforetagarcentrum.org eller ringa till vår kundtjänst på 08-32 45 10. 
Vi finns på Munkbron 1 i Gamla Stan. 
 
 

Hälsningar och Välkommen 
önskar 

Personal och några av rådgivarna vid Stockholms Nyf öretagarCentrum 
 

 
 

 
 

Sveriges största aktör inom nyföretagarrådgivning! 
www.nyforetagarcentrum.org      info@nyforetagarcentrum.org  

 
 


